



鄞州朝晖实验学校502班

那一刻 我长大了

长大是什么?是毛毛虫历经磨难后破茧成蝶;是雏鹰历经无数次的失败后展翅高飞;是天空历经风雨后绽放彩虹。长大是一个非常有意义的话题,它源于生活中的点点滴滴,也许只是一件毫不起眼的小事而带来心灵触动。同学们就要步入六年级了,昨日的稚嫩已渐渐远去,看到你们懂得感恩,去珍惜眼前人,作为老师很欣慰,也愿意与你们一起向前。

指导老师 牛喜燕

★每个人都会遇到各种各样的挫折和难题,而那些挫折,会让我们明白很多做人的道理。星期天,我利用业余时间帮助奶奶包饺子。我们包饺子用的皮都是奶奶擀的,又圆又薄,吃起来还相当有嚼劲,肉馅更不用说了。

看奶奶熟练地包饺子,是那么简单,到了我这里,怎么就不行了呢?奶奶说,你跟着我一起做,先拿起一张饺子皮放在手心,用小勺子舀一点肉馅,肉馅不能太多也不能太少,然后把皮合起来……在奶奶的指导下,我终于包好了第一个饺子,还算有模有样。

接着,我开始独立行动,我按照奶奶的指导一步步做着,第二个饺子也顺利诞生了,但是外形太难看了。奶奶看后说,没关系,只要多练习,相信你也一定能做好的。听了奶奶的一席话,我又埋头包了起来,接下来的一个、两个、三个,总算有模有样了,我心里美滋滋的,充满了成就感。

宋俊熙(证号 1005104)

★一天早上,爸爸和哥哥早早出去了,家里只剩下我和妈妈。我去妈妈房间,想叫妈妈给我煮早饭。

刚进房间,听到妈妈喊头疼。我上网查了一下,说热敷能有效减缓头疼。我就端了一盆热水,走到妈妈的房间,把毛巾浸湿、扭干,敷在妈妈的额头上,又放了我最喜欢听的音乐,毛巾凉了,我就再放在热水里浸泡、拧干。在换热水时,我的手被烫了一下,鼓起了一个“红包”。到了下午,妈妈醒了,我也累得疲惫不堪。妈妈说:“我好多了,你吃饭了吗?”“没吃。”我有气无力地回答。妈妈立刻下床给我煮了一碗面。我吃了个精光。妈妈说:“吴思怡,你长大了。”我听了心里美滋滋的,比吃了蜜还甜。

我认为长高、变壮并不一定是长大;懂事且有一颗感恩的心才是长大了!

吴思怡(证号 1005070)

★周六早上,妈妈在家里包饺子,我也学着包。

首先把面粉和好,再擀面,最后把玉米和肉一起搅拌,加入酱油、盐、葱。一切准备就绪,就可以包饺子了,拿起圆圆的饺子皮。它软软的,摸起来滑滑的,闻起来有一种幸福的味道。

我学妈妈把饺子皮拿在手心,加入适量的肉馅,然后用筷子沾水打湿一边,再对折,一个像元宝似的饺子包好了。在我要包第二个时,突然皮破了,肉馅从里面掉了出来,只能重新来过,包着包着,我发现肉馅没了,只有饺子皮了。

妈妈只得再去菜市场买肉,把肉搅成馅料,又开始包了。而我就开始煮饺子啦,在盆里加入妈妈的秘制调料:蚝油、酱油、盐、猪油,看平时妈妈给我煮饺子,觉得很简单,自己参与了,才知道其中的辛苦。

这一刻,我感觉自己长大了。

王鑫(证号 1005089)

★有人说,长大是慢慢地长得更高了,有人说,长大是渐渐地变得壮实了,而我认为,长大是在那一刻……

我不会扎头发,妈妈每天早上都给我梳头。有一次,我看到妈妈的手变得很粗糙,心想:妈妈为这个家做得太多了,她这双手除了干家务活,还要为我们梳头、穿衣,真是太辛苦了,我下决心要学会扎头发。

首先,我将散下来的头发梳顺,再用手把头发抓住,慢慢往上梳;接着用梳子把翘起的头发梳好,如果头发一直向下掉,可以在梳子上洒些水;最后把头发定好型,缠上皮筋,就完成了。我在梳头的时候,要么手没抓紧,梳着梳着,头发全掉了,要么是缠皮筋的时候,头发全卡在皮筋上,要么是扎好头发后,发现有一缕头发没有扎上去……气得我直跺脚,甚至想把头发全部剪掉。

最后,我终于扎了一个有模有样的马尾辫,十分高兴。妈妈说:“宝贝真棒,这是我见过最棒的马尾了!”

听了妈妈的表扬,我高兴极了,那一刻,我感觉自己长大了。

郝艺萱(证号 1005067)

★记得在三年级的暑假里,妈妈关了空调,说:“总吹空调不好,傍晚,我教你骑自行车。”我一口答应了,因为我想骑自行车很简单。

傍晚,妈妈推着自行车带我去了一个空旷的地方,我刚坐上去,车就开始摇晃,幸亏妈妈扶着车子,要不然我肯定会摔下去。

当然,那天我还是摔了几次,还有了放弃学自行车的念头,而妈妈在一旁鼓励我,让我坚持练习。妈妈的鼓励让我充满了信心,慢慢地,我学会了,尽管膝盖摔破了,可我还是很开心。那一刻,我觉得自己长大了。

李梦雅(证号 1005068)

★一天,我决定为爸爸妈妈做一顿早餐。

我提前一天去买了制作材料:沙拉酱、吐司面包、火腿肠和生菜,准备制作三明治。第二天早上,我往锅里放油的时候,因为洗锅水没弄干,导致油倒下去的时候,溅了起来,噼里啪啦的声音把爸爸吵醒了,他连忙起来帮我。

处理完了,我让爸爸走,坚持自己做。我把火腿肠放入锅中煎,心惊胆战,害怕油再次溅起。终于,火腿肠煎好了,我又将面包片煎了煎,吸光锅里的油。最后将生菜和火腿肠依次放在面包片上,再淋上沙拉酱,把面包对折,用保鲜膜包好,三明治就完成了。

我让爸爸妈妈来品尝,他们说:“第一次下厨做得还可以。”得到了他们的认可,我觉得很满意。这是我第一次下厨,以后可以为爸爸妈妈做饭了,我觉得自己长大了。

郑佳慧(证号 1005076)



五彩世界

有趣的“可乐”

鄞州区邱隘实验小学501班

沈子轩(证号 1010951)

指导老师 张艳华

傍晚,我吃完晚饭,和邻居陈佳和一起去小溪边散步。才走到半路,妈妈突然说:“好久不见!”原来她碰到老同事了,于是便和同事聊起了天,我与陈佳和就开始玩起水来。

这时,旁边冲出一条阿拉斯加犬。它浑身黑白相间,灰白的脸上镶嵌着一双乌黑发亮的大眼睛,冲着我们“汪汪汪”大叫。我和陈佳和一下子都被这条大狗给吓住了,站在那儿一动不动,全身冒冷汗,腿禁不住颤抖起来。妈妈的同事见状连忙说:“不用怕,它叫可乐,不咬人的!”妈妈的同事告诉我们,可乐很喜欢玩水。于是,我们俩慢慢地镇定下来,试着和可乐玩起水来。

我把水枪注满水,向可乐射去,谁知可乐敏捷地张开大嘴,把水喝了下去。于是,我决定转换对策,我把手伸进水中,双手一捧,猛地泼向正在抓挠毛发的可乐,可乐一下跳了起来,张开大嘴开始耍起来。但是可乐万万没想到,这时佳和一把抡起水枪,一下子射到它的大白肚皮上。我又抄起一根树枝,向不远处扔去。

可乐一下子飞了出去!叼着树枝跑了回来,站在石阶上,用力抖着自己身上的水珠,我和佳和对视一笑,一下子把可乐推下了河。哈哈,一只“落水狗”出水啦!

夏之美

鄞州蓝青小学303班

李锦心(证号 1002767)

指导老师 刘发建

有人喜欢鸟语花香的春天,有人喜欢五谷丰登的秋天,还有人喜欢雪花飞舞的冬天,而我最喜欢的还是夏天。

夏天是热烘烘的。一个大大的毒太阳炙烤着大地。人们一个个戴着帽子,打着太阳伞,往空调间里赶。

夏天还是绿油油的。大树们的叶子长大了。深绿、浓绿、墨绿……放眼望去,好像一片绿色的“海洋”。近看,又好像一把把绿绒大伞。有几位爷爷、奶奶坐在树下乘凉,摇着蒲扇,别提有多惬意了。

夏天是甜丝丝的,葡萄如同琉璃一般,入口的感觉也十分微妙,它的汁水奇甜无比,就算果肉已滑入腹中,甜味依旧在口腔中回荡;西瓜注定是夏果之王,它爽口多汁的瓜瓤是解暑圣品,松脆的口感令人印象深刻,运动后吃上半个,那感觉可比喝开水好很多。

夏天是炎热的,是绿树成荫的,是瓜果飘香的。我爱夏天,夏天真美!

组稿老师 杨幼丰